

Проект «Школа репродуктивного здоровья»

Проект в номинации

Стратегические решения по охране здоровья населения

Организация

ДГМУ

Участники проекта

Магомедова Умият Абдулбасировна

старший преподаватель

Махачкала

Дагестанский государственный медицинский университет

Охрана репродуктивного здоровья имеет большое значение для российского положения в плане демографии. Сегодня действует Концепция демографического развития России, которая ставит целью заботу о репродуктивном здоровье одной из наиболее важных целей для государства.

Описание проекта

Актуальность работы: Охрана репродуктивного здоровья имеет большое значение для российского положения в плане демографии. Сегодня действует Концепция демографического развития России, которая ставит целью заботу о репродуктивном здоровье одной из наиболее важных целей для государства . Степень реализации Концепции во многом зависит от того, насколько качественным является научное обоснование проблем, связанных с сохранением репродуктивного здоровья.

Цель работы: на основе изучения ситуации по предоставлению услуг в сфере охраны репродуктивного здоровья граждан предложить программу по оптимизации предоставляемых услуг в конкретном регионе (Республика Дагестан).

Задачи работы:

1. Определение основных проблем в сфере охраны репродуктивного здоровья граждан в ряде научных источников и определение путей их решения
2. Ознакомление с опытом государственного управления медицинскими организациями для решения проблем в сфере сохранения репродуктивного здоровья в России и за рубежом
3. Определение ресурсных, нормативных и иных возможностей для решения проблемы в сфере репродуктивного здоровья граждан.
4. Разработка программы для решения проблемы сохранения репродуктивного здоровья граждан в Республике Дагестан.

Объект исследования: Управление медицинскими учреждениями с целью улучшения ситуации с охраной репродуктивного здоровья граждан.

Предмет исследования: Репродуктивное здоровье граждан, проживающих в российских регионах.

Методы исследования: Научно-исследовательский метод – необходим для анализа различных предложений для российских регионов с целью выбора оптимального решения для сохранения репродуктивного здоровья граждан в Республике Дагестан.

Эмпирическая база исследования: Научные разработки, которые касаются различных российских регионов по части сохранения репродуктивного здоровья граждан.

Научная новизна результатов исследования: Проведенное исследование позволило определить важность учета региональных обычаев и традиций при создании программ, способствующих охране репродуктивного здоровья граждан. В данной связи актуальным представляется единение различных медицинских предложений и обычаев религиозного, социального и иного плана для того, чтобы они не встречали противодействия со стороны местного населения.

Практическая значимость исследования: Положения, которые касаются создания «Школы репродуктивного здоровья граждан», должны привести к улучшению санитарно-гигиенической ситуации, касающейся половых отношений в Республике Дагестан, решению проблемы с большим количеством случаев искусственного прерывания беременности и возникающих у женщин гигиенических заболеваний.